
          Ofício               /26 

DESPACHO: Apresentada e lida na Sessão Ordinária do dia     22
de  junho  de  2026.  Conforme  Parágrafo  Único  do  art.259  da
Resolução  226/91(Regimento  Interno),  seja  encaminhada  ao
destinatário.

Data supra

_________________________
André Luiz Soares

(Presidente)
Indicação:            /2026
Assunto: Faz Solicitação
Serviço:  Gabinete da Vereadora Mariana da Conceição Nunes
Data: 22 junho 2026.

Senhor Presidente,

Indico  na  forma  regimental  e  depois  de  ouvido  o  Egrégio
Plenário, de acordo com o Regimento Interno desta Casa, que
seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria
Municipal de Obras, a realização de obras de revitalização e
infraestrutura na área pública situada na entrada do Córrego
da Ilha, nas proximidades da ponte de acesso ao Campo Santo
Antônio, entre as Ruas José Brochado Gomes, Rua Padre Nico e
Rua João Hamacek, visando à inauguração e oficialização da
Praça Rosa Mística, bem como à construção de uma Gruta
destinada à devoção e contemplação religiosa.
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JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por finalidade promover melhorias
na infraestrutura urbana e na acessibilidade do espaço público
localizado  na  entrada  do  Córrego  da  Ilha,  local  que  será
destinado à inauguração e oficialização da Praça Rosa Mística.

As  intervenções  solicitadas  são  necessárias  para  garantir
melhores condições de segurança, mobilidade, acessibilidade,
conforto  e  bem-estar  aos  moradores  e  frequentadores  da
região,  além  de  contribuir  para  a  valorização  do  espaço
público e do patrimônio comunitário do bairro Campo Santo
Antônio.

Diante disso, solicita-se a execução dos seguintes serviços:

I – Limpeza e preparação da área

 Remoção mecânica, com utilização de retroescavadeira,
de pelo menos dois  troncos remanescentes  de árvores
existentes no local;

 Nivelamento  da  área  afetada  e  preenchimento  dos
buracos resultantes com terra vegetal adequada.

II – Recuperação do passeio e acessibilidade

 Retirada  de  aproximadamente  seis  placas  de  concreto
que  se  encontram  danificadas  e/ou  desniveladas  na
subida da rampa de acesso;

 Execução de nova concretagem nos pontos necessários;
 Realinhamento  do  meio-fio,  garantindo  condições

adequadas de circulação e acessibilidade aos pedestres.

III – Manutenção do calçadão

 Recuperação  das  rachaduras,  trincas  e  pequenas
depressões existentes ao longo de toda a extensão do
calçadão;
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 Nivelamento  da  superfície,  preservando  a  inclinação
original  destinada  ao  correto  escoamento  das  águas
pluviais para a rede de drenagem.

IV – Identificação oficial do espaço público

 Instalação de suporte e placa de identificação contendo a
denominação  oficial  “Praça  Rosa  Mística”,  em  local
apropriado  na  área  verde  destinada  ao  equipamento
público.

Diante da relevância da presente demanda para a comunidade
local, solicita-se especial atenção do Poder Executivo para o
atendimento desta indicação.

 por parte das autoridades competentes.

Sala das Sessões, 22 de junho de 2026.

 Mariana Nunes

Vereadora
Câmara Municipal de Sabará

Registro Fotográfico

Mariana  Nunes Sete
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